

Rakaca Víztorozó Vizi – karnevál

Időpont: 2023.08.19.

Helyszín: Rakaca Víztorozó, Rakaca víztorozó gátja



Tervezett program:

Vizes programok

9:00 - 14:00 vizes programok kézzel hajtható vízieszközök kipróbálása.

3 és 4 személyes túrakenuk, 2 és 3 személyes túrakajakok, SUP deszkák biztosítanak a szervezők!

A vízre szállás folyamatosan történik egy hajóegység 60 percet tölthet a vízen!

Úszás tudás feltétele a vízre szállásnak. A szervezők által biztosított mentőmellény használata kötelező!

Vezetett túrák:

10:00 – kirándulás a Meszes Földvárhoz – (túra időtartama 1,5 óra)

12:00 – kerékpártúra Martonyi jurta tábor és Meszes forrásainak megtekintése – (túra időtartama 2 óra)

14:00 – kirándulás a Martonyi kolostorromhoz – (túra időtartama 3 óra)

Kísérő programok a parton: csocsó, sakk, darts.

GYERE KERÉKPÁRRAL!

Szendrőből (Sportközpont 3752 Szendrő Fő út 19.) 9:00 kerékpáros csoport indul a „Tekerj a Zöldben!” program keretében. Minden kerékpárral induló egy Tornaszákkal és egy jelvénnel lesz gazdagabb.

A csoport közösen megy ki a Rakaca víztorolóhoz. Ott részt vesznek a programokon és a 12:00 kerékpártúrán is lehetőség lesz indulni.

Programok végén közösen érkeznek vissza a csoport Szendrőbe!

Mindenki saját megfelelő műszaki állapotban lévő kerékpárral tud indulni!



Rendezvényen történő részvételi feltételek:

RENDEZVÉNYEN MINDENKI SAJÁT FELELŐSSÉGÉRE VESZ RÉSZT! A rendezvényen képeken történő megjelenéshez a résztvevők hozzájárulnak.

A rendezvényen történő részvétel a szűkös eszközkapacitás miatt ELŐZETES NEVEZÉSHEZ kötött. Maximális létszám 400 fő.

A részvételi szándékokat jelentkezési sorrendben jelezzük vissza. Helyszínen történő jelentkezést, CSAK az üres kapacitások függvényében tudjuk fogadni.

Jelentkezés email formájában: info@szendroitura.hu email címen.

Kérjük minden esetben megadni!

- Érkező személyek neve, életkora, lakcíme, email címe.
- Mely programelemen szeretne részt venni. (kenu, kerékpártúra, gyalogos túra)
- A vízre szállást milyen időpontban tervezi (időintervallum)!

A rendezvény részvételi díja 1000 Ft/fő – jelentkezés a befizetéssel együtt érvényes!

A rendezvény INGYENES, DE REGSZTRÁCIÓHOZ kötött a következő településen élők számára: Szalonna, Szendrő, Martonyi, Meszes – lakcímkártyával igazolandó!

Kiskorúak 18 alattiak a vízi és kerékpáros programokon csak felnőtt hozzátartozóval vehet részt!

Megközelítés: Szalonna felől érkezve a víztározó gátja előtt jobbra kell lekanyarodni. A gáttal párhuzamos zúzott köves úton kell a gát túloldaláig haladni. Autóval érkezők a kerítés előtti füves területen tudnak parkolni. Kerékpárral érkezők a kerítésen belülré behajthatnak.



Néhány gondolat a víztározóról és kenuzásról!

A Rakaca-völgyi víztározóhoz, vagy másnéven Rakaca-tóhoz Szalonna falu határában az 1962-es évben duzzasztották fel a Rakaca-patakot, mely a Bódva jelentős mellékveze.

A Rakaca-patak vizére épült 5,773 millió köbméteres víztározó, területe 110 hektár. A völgyzáró gáttal kialakított mesterséges tó az aszályos nyári időszakokban is állandó vízmennyiséggel táplálja a



Bódvát. A 3 kilométer hosszú átlagos vízmélysége 3 méter.

A vízfelület csendes, jól hajózható, nincsen sodrás és uszadék akadályok, mint a folyók esetében. Kifejezetten alkalmas kezdő kenuzók számára.

Szendrő Városi Sport és Szabadidő Klub Egyesület Természetjáró Szakosztálya biztosítja kenuzási lehetőséget.

Szakosztály több mint 10 éve folyamatosan kenuztat kirándulókat a víztározón. A szendrőiek rendezvényeiken is hajóba ülteti a természetjárókat, valamint nyári gyerektáborokat és vízi családi napokat is szerveztek már több alkalommal. Vízitúravezető képzést is végzett pedagógus szakosztály tagok nagy gyakorlati tapasztalattal bírnak, miként lehet iskolás korú diákokkal megismertetni a kenuzás alapjait és biztonsággal vízre szállni.



A program a szükséges alapismeretek oktatásával és bemutatásával kezdődik, aztán történik a vízre szállás. A kezdő kenuzókkal közös lapátolásra kiválóan alkalmas a víztározó vízfelülete.

A programra csak biztos úszás tudással rendelkezőket tudjuk fogadni. Mindenki számára a sportkör által biztosított mentőmellény használata kötelező. A program csak megfelelő időjárási körülmények között indul.

Praktikus információk:

- jelentkezze mihamarabb emailben el ne fogyjanak a helyek
- vízre szálláshoz olyan ruhát vegyél, ami nem baj ha vizes lesz, célszerű a fürdőruha
- magas a vízben az UV sugárzás napvédő krém használata ajánlott
- baseball sapka, szalma kalap, vállat takaró póló praktikus leégés ellen
- hajóba technikai eszköz – telefon, óra, stb – vízhatlan csomagolásba érdemes bevinni
- vízre szállás előtt lesz lehetőség mosdó használatra és saját kulacsba csapvizet vételezni

Program kapcsán bővebb információ:

info@szendroitura.hu, 06-30-598-0101

Rendezvény szervezője: Szendrő Városi Sport és Szabadidő Klub Egyesület



Rendezvény támogatói:

